

Núm. 232

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Martes 27 de septiembre de 2022

Sec. V-A. Pág. 45392

## V. Anuncios

## A. Contratación del Sector Público

## MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

29334

Anuncio de licitación de: Dirección General del Servicio Público de Empleo Estatal. Objeto: Servicio de prevención ajeno para la realización de las actividades de la especialidad de medicina en el trabajo en el Servicio Público de Empleo Estatal. PA 4/23. Expediente: PA 4/23.

- 1. Poder adjudicador:
  - 1.1) Nombre: Dirección General del Servicio Público de Empleo Estatal.
  - 1.2) Número de identificación fiscal: Q2819009H.
  - 1.3) Dirección: Condesa de Venadito, 9.
  - 1.4) Localidad: Madrid.
  - 1.5) Provincia: Madrid.
  - 1.6) Código postal: 28027.
  - 1.7) País: España.
  - 1.8) Código NUTS: ES300.
  - 1.9) Teléfono: 915859714.
  - 1.10) Fax: 915859886.
  - 1.11) Correo electrónico: contratacion@sepe.es
  - 1.12) Dirección principal: https://sede.sepe.gob.es/
  - 1.13) Dirección del perfil de comprador: https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=r9ZPdHGGinsQK2TEfXGy%2BA%3 D%3D
- 2. Lugar principal de prestación de los servicios: ES300.
- 3. Descripción de la licitación: Servicio de prevención ajeno para la realización de las actividades de la especialidad de medicina en el trabajo en el Servicio Público de Empleo Estatal. PA 4/23 (CPV: 85100000).
- 5. Tipo de procedimiento: Abierto.
- 6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 10:00 horas del 17 de octubre de 2022 (la preparación y presentación de ofertas se realizará haciendo uso exclusivamente de la Herramienta que a tal efecto pone a disposición la Plataforma de Contratación del Sector Público a los licitadores. Recuerde no demorar el proceso de preparación y tenga en cuenta que el horario de soporte de la Plataforma es L-J de 9 a 19 y V de 9 a 15 en la dirección licitacionE@minhafp.es).

Madrid, 16 de septiembre de 2022.- Director General del Servicio Público de Empleo Estatal, Gerardo Gutiérrez Ardoy.

ID: A220037590-1